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Про виникнення надзвичайної ситуації, пов’язаної з випадками захворювання
на епідемічний паротит

Тимошенко М. В., Крижанівська Л. А., Григорчук Л. В.

Слухали: завідувача Смілянського міського відділення Черкаського районного 
відділу ДУ „Центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я“ 
Тимошенко М.В.

За період з 16.01.2023 по 07.02.2023 в м. Сміла зареєстровано 5 випадків 
захворювання на епідемічний паротит, що становить 7,63 на 100 тис. населення. 
Усі захворілі -  діти з вікової категорії 10-14 років.

За результатами епідрозслідування встановлено, що діти разом з батьками 
відвідують церкву євангельських християн-баптистів „Джерело життя“ за адресою: 
м. Сміла, провулок Короткий, 5. Відомо, що 4 дітей навчаються у ЗОШ №1, 1  дитина 
у ДНЗ-ЗОШ І-ІІ ступенів № 13 м. Сміла. Процес навчання у вказаних закладах 
відбувається в онлайн-режимі. Усі захворілі нещеплені відповідно до Календаря 
профілактичних щеплень у зв’язку з релігійними переконаннями батьків.

Слухали: Крижанівську Л. А., завідувача Смілянського відділення Черкаського 
районного відділу ДУ „Центр контролю та профілактики хвороб Міністерства 
охорони здоров’я“, яка повідомила, що серед мешканців с. Плоске Балаклеївської 
територіальної громади за період з 30.01.2023 по 15.02.2023 зареєстровано 9 випадків 
захворювання на епідемічний паротит. Показник захворюваності складає 28,1 на 
100 тис. населення. Захворілі: діти віком 10-14 років -  5 осіб, 15-17 років -  4 особи.

За результатами епідрозслідування встановлено, що всі діти навчаються у 
ЗОШ № 1 м. Сміла, за дистанційною формою. Діти разом з батьками відвідують 
церкву євангельських християн-баптистів „Джерело життя“ за адресою: 
м. Сміла, провулок Короткий, 5. Відомо, що усі захворілі невакциновані у зв’язку з 
релігійними переконаннями батьків.

Враховуючи вищевикладене, з метою організації проведення протиепідемічних 
заходів, направлених на локалізацію та ліквідацію випадків захворювання на 
епідемічний паротит серед мешканців м. Сміла та с. Плоске Балаклеївської 
територіальної громади, комісія вирішила:
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1. Епідемічну ситуацію на території Смілянської міської територіальної громади 
та села Плоске Балаклеївської сільської територіальної громади Черкаського району 
спричинену захворюванням на епідемічний паротит згідно класифікаційних ознак 
надзвичайних ситуацій, затверджених наказом МВС України від 06.08.2018 № 658, з 
урахуванням пункту 7 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та 
природного характеру за їх рівнями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 24.03.2004 № 368, відповідно Державного класифікатора надзвичайних 
ситуацій (ДК 019:2010), затвердженого наказом Держстандарту України від 
09.10.2010 №417, попередньо класифікувати, як медико-біологічну надзвичайну 
ситуацію природного характеру об’єктового рівня (код 20712 -  надзвичайна ситуація 
пов’язана з небезпечною інфекційною хворобою (групові випадки) захворювання 
людей).

2. Відділу цивільного захисту Черкаської районної державної адміністрації 
(Білоусу А. В.):

терміново надати інформацію та підтверджуючі матеріали про попередню 
класифікацію надзвичайної ситуації Департаменту цивільного захисту, оборонної 
роботи та взаємодії з правоохоронними органами Черкаської обласної державної 
адміністрації.

3. Рекомендувати головам Балаклеївської сільської та Смілянської міської 
територіальних громад:

розробити Плани заходів по профілактиці захворюваності на епідемічний 
паротит територіальної громади, по локалізації та ліквідації спалаху;

Термін -  невідкладно

забезпечити організацію та проведення профілактичних та протиепідемічних 
заходів, дотримання підприємствами, установами, організаціями незалежно від форми 
власності та громадянами санітарно-гігієнічних та протиепідемічних правил і норм 
при здійсненні діяльності, направленої на профілактику епідемічного паротиту;

Термін -  невідкладно і надалі постійно

рекомендувати служителям церкви євангельських християн-баптистів „Джерело 
життя“ на період локалізації та ліквідації спалаху обмежити відвідування релігійних 
заходів вірянами, які не щеплені від епідемічного паротиту;

Термін -  невідкладно

організувати проведення профілактичних щеплень для дітей, які не хворіли та не 
щеплені, включаючи маргіналізовані, релігійні групи населення;

Термін -  невідкладно і надалі постійно

забезпечити безпосередню взаємодію з сім’ями, які відмовились від вакцинації, 
або взаємодію за посередництва інфлюенсерів в громаді.
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Термін -  невідкладно і надалі постійно

4. Структурним підрозділам ДУ „Черкаський обласний центр контролю та 
профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я“, лікарняним закладам та 
Центрам первинної медико-санітарної допомоги Черкаського району забезпечити:

своєчасне виявлення з направленням екстреного повідомлення на кожний 
випадок інфекційного захворювання, у тому числі епідемічного паротиту, 
лабораторне обстеження захворілих, медичне спостереження за контактними особами 
в осередках інфекції;

Термін -  невідкладно і надалі постійно

організацію проведення епідеміологічного розслідування кожного випадку 
захворювання на епідемічний паротит серед мешканців населених пунктів 
Черкаського району;

Термін -  постійно

проведення профілактичних щеплень дітей, які не хворіли та не щеплені, 
включаючи маргіналізовані, релігійні групи населення;

Термін -  невідкладно і надалі постійно

проведення роз’яснювальної роботи з батьками, які відмовляються від 
проведення щеплень;

Термін- постійно

посилення санітарно-просвітницької роботи серед населення щодо профілактики 
захворювання на епідемічний паротит;

Термін -  постійно

оперативний аналіз та інформування Смілянської та Балаклеївської громад про 
епідемічну ситуацію, зокрема щодо захворюваності на епідемічний паротит;

Термін- постійно

щоденне інформування Черкаської районної військової адміністрації через відділ 
цивільного захисту (тел.: (0472) 64-75-87, (095)428-15-48, rda213@ukr.net) про стан 
щодо захворювання людей на епідемічний паротит.

5. Відділу освіти, охорони здоров’я, культури та спорту Черкаської районної 
державної адміністрації:

організувати проведення нарад з питань організації заходів щодо недопущення 
виникнення ускладнень санепідситуації із захворюваності на вакцинокеровані 
інфекційні хвороби, зокрема епідемічний паротит, серед відвідувачів закладів освіти;
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проаналізувати стан охоплення щепленнями дітей в закладах освіти та вжити 
заходів, в межах повноважень, щодо організації проведення профілактичних щеплень 
серед невакцинованих;

Термін -  до 30.03.2023

забезпечити посилення санітарно-просвітницької роботи серед відвідувачів 
закладів освіти та їх батьків щодо профілактики захворювання на епідемічний 
паротит, необхідності проведення вакцинації.

Термін- постійно

6. Рекомендувати головам територіальних громад Черкаського району вжити 
відповідних профілактичних заходів направлених на попередження захворювання 
людей на епідемічний паротит.

Термін -  негайно

7. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на структурні підрозділи 
ДУ „Черкаський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства 
охорони здоров’я“, відділ освіти, охорони здоров’я, культури та спорту Черкаської 
районної державної адміністрації та відділ цивільного захисту Черкаської районної 
державної адміністрації.

Начальник районної військової 
адміністрації, голова комісії

Секретар комісії

Валерія БАНДУРКО

Лариса НІКОЛАШИНА


